



Событие

Третья звезда космонавта

Стартовой площадкой для летчика-космонавта Бориса Волынова стал наш шахтерский город. После губернаторского приема, на котором Борис Валентинович был удостоен звания «Герой Кузбасса», а его супруга Тамара Федоров-

на награждена медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» первой степени, именитая пара нанесла визит признательности прокопчанам.

Стр. 2

Фото Анастасии УЛЯНОВОЙ.

Третья звезда космонавта

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Борис Валентинович и Тамара Федоровна признаются: Прокопьевск всегда встречает их душевной теплотой и сердечностью. Знатные земляки отмечают, что за два года, которые они не были в родном городе, Прокопьевск заметно преобразился. Величаво выглядит собор Иоанна Крестителя. Здесь можно очистить душу и получить Божье благословение на добрые дела. Ухожена площадь спортивного комплекса «Снежинка», где установлен бюст летчику-космонавту и где Волыновы бывают в каждый свой приезд. Особый восторг вызвало посещение «Вернисажа».

По словам гостей, он вполне может конкурировать со столичными выставочными залами. Сотрудники «Вернисажа» устроили для Бориса Валентиновича и Тамары Федоровны экскурсию по выставке ярославских икон и познакомили с творчеством прокопьевских берестянщиков, показали документальный фильм о том, как Прокопьевск встречал летчика-космонавта после его возвращения из космоса на родную землю. Кадры этого фильма теперь будут храниться и в семейном архиве космонавта. С волнением ждали встречи с Волыновыми учащиеся первой и второй школ, где учились супруги. Бывать в альма-матер - уже традиция, и каждый раз гости удив-

ляются положительным переменам. Обновился школьный музей, в котором особое место занимает экспозиция, рассказывающая о полетах в космос Бориса Волынова. Теперь она пополнилась новыми экспонатами, подаренными летчиком-космонавтом, среди которых уникальные фотографии первого отряда космонавтов. Гости осмотрели именные классы, обновленные актовые и спортивные залы. Дружеское общение доставило немалое удовольствие знатным землякам и школьникам.

- Такой момент, когда видишь человека, который побывал в космосе, незабываемым остается! - считает пятиклассник 1-й школы Вячеслав Егоров. Теплый прием состоялся и в Администрации города. Глава города Валерий Гаранин встретил Бориса Валентиновича и Тамару Федоровну, как давних добрых друзей, отметив, как красиво смотрятся три звезды.

- Если две звезды Героя Советского Союза я получил за полеты в космос в 69-м и 76-м, то третью, Героя Кузбасса, я заработал всей своей 75-летней жизнью, - ответил представитель легендарного первого отряда космонавтов.

Лидия КОШКИНА.